Concorso Letterario “Annalisa Cozzolino”

Edizione 2008

Noi e l'ambiente...1000 pensieri...1000 parole
            Con il patrocinio di :
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              REGOLAMENTO

Scadenza: 15 settembre 2008
Sezione A : poesia inedita (massimo  32 versi, Times New Roman, carattere 12) riservata a persone che abbiano compiuto la maggiore età.
Sezione B : racconto breve inedito (massimo 1a cartella, Times New Roman, carattere 12, interlinea 1) riservata a persone che abbiano compiuto la maggiore età.

Le opere iscritte al Concorso saranno pubblicate sul sito www.gabbianisoprailmare.it e votate on-line dai lettori (Giuria Popolare). Le opere finaliste, successivamente,  saranno valutate da una Giuria Tecnica che decreterà le vincitrici.

Testi: devono essere in lingua italiana o dialetto napoletano. Non saranno restituiti e rimarranno custoditi dall’organizzazione del concorso. Ovviamente i diritti rimangono di proprietà degli autori.
Numero copie: i concorrenti dovranno far pervenire entro la data di scadenza alla Segreteria del Concorso Letterario Annalisa Cozzolino  c/o Ass. Culturale “Gabbiani Sopra il Mare”,  via Parmenide n°25 80126 - Napoli, oppure al seguente indirizzo di posta elettronica: concorsoa.cozzolino@libero.it  , n. 2 copie dell’elaborato, di cui la prima con nome, cognome, indirizzo, numero di telefono e l'altra senza dati anagrafici, dichiarando che l’opera è inedita e  autorizzando  la sua  pubblicazione.
Quota di partecipazione:nessuna
Premi:   Al 1° classificato di ciascuna sezione  una scultura in vetro e una targa

             Al 2° classificato di ciascuna sezione  una targa

Premiazione:  29 novembre 2008

